
Obavijest za hrvatske ratne vojne invalide i civilne invalide iz Domovinskog rata - 

izdavanje Nacionalnih iskaznica za osobe s invaliditetom i Europske parkirališne karte 

za osobe s invaliditetom  

U sklopu EU projekta MOSI – Unaprjeđenje sustava korištenja prava osoba s invaliditetom 

u području mobilnosti čiji je korisnik Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, temeljem 

novog Zakona o povlasticama u prometu, Agencija za komercijalnu djelatnost (AKD) kreće u 

obradu podataka po službenoj dužnosti za izdavanje Europske i Nacionalne iskaznice te 

Europske parkirališne karte za osobe s invaliditetom.  

Prvo izdavanje novih isprava odvija se bez podnošenja zahtjeva od strane korisnika, na 

temelju podataka o invalidnosti/invaliditetu iz Registra osoba s invaliditetom pri Hrvatskom 

zavodu za javno zdravstvo te podataka iz drugih registara unutar javne uprave koji su potrebni 

za dodjelu prava i izdavanje isprava.  

Korištenjem Nacionalne iskaznice za osobe s invaliditetom brzo i jednostavno se dokazuje 

pravo na određene povlastice, a sama dodjela prava na povlastice na području mobilnosti odvija 

se u potpunosti digitalnim putem, bez potrebe obilaženja šaltera i institucija. Pravo na izdavanje 

isprava ostvaruju osobe s invaliditetom prema kriterijima iz Zakona, a nove isprave će im biti 

poslane na adresu prebivališta u Republici Hrvatskoj.  

Nacionalnom iskaznicom za osobe s invaliditetom mogu se ostvariti povlastice u četiri područja 

(na iskaznici će biti označeno koja se povlastica može koristiti sukladno kriterijima iz Zakona 

o povlasticama u prometu) - željezničkom i pomorskom putničkom prijevozu, pri 

korištenju autocesta i uporabi javnih cesta.  

Svi koji ostvaruju prava na Nacionalnu iskaznicu dobivaju i Europsku, kojom se, sukladno 

prijedlogu nove Direktive EU, omogućava ravnopravan pristup pogodnostima u svim državama 

članicama koje su ponajprije usmjerene na područje turizma, kulture (muzeji, kazališta, 

koncerti) i sporta.  

Korisnici se pozivaju da odmah provjere i upišu sve svoje podatke (ukupno tjelesno oštećenje, 

tjelesno oštećenje koje se odnosi na oštećenje donjih ekstremiteta, stupanj funkcionalnog 

oštećenja…) u Registar osoba s invaliditetom, kontaktom na e-adresu invaliditet@hzjz.hr. 

Preduvjet za izdavanje isprava je i prebivalište u Republici Hrvatskoj.  

Pozivamo sve hrvatske ratne vojne invalide i civilne invalide iz Domovinskog rata da i 

nakon dobivanja novih iskaznica provjere svoj status i pripadajuća prava na iskaznicama 

te eventualne nepravilnosti prijave na e-adresu invaliditet@hzjz.hr ili na broj 08000-440 

ili Ministarstvu hrvatskih branitelja na brojeve 01/2308-521 ili 01/2308-817.  

Sve detaljne informacije o novim iskaznicama su dostupne na mrežnim stranicama projekta 

MOSI – Unaprjeđenje sustava korištenja prava osoba s invaliditetom u području mobilnosti.  
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